

Курс доллара в июне 2019 года

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



Майское «ралли» американского доллара сильно взволновало граждан, имеющих дело с валютой. Прогноз курса доллара на июнь 2019 года позволит обезопаситься от подобных опасностей. А удобная таблица котировок по дням упростит расчет движения курсовой стоимости валюты.

## **Факторы, которые оказывают воздействие на курс доллара**

После успешного старта в начале мая доллар на радость многих стал потихоньку спускаться вниз. Однако через пару дней он изменил свою траекторию и снова стал расти. В результате к концу мая курс доллара США стал таким же, как и в начале месяца. Что же будет дальше? В этом помогут разобраться аналитики, финансовые эксперты, к мнению которых полезно прислушаться.

Построить свежий прогноз, разобраться, какие тенденции будут характерны в июне для иностранной валюты, по мнению аналитиков, можно и самостоятельно. Важно только учесть все внешние и внутренние обстоятельства, внешнеполитическую ситуацию, которые, в той или иной мере отражаются на формировании валютного курса.



Поскольку впереди начинается летняя пора – время массовых отпусков. Многие россияне принимают решение отправиться за рубеж. Перед поездкой все стремятся наполнить кошельки евро и долларами. Такой повышенный валютный ажиотаж провоцирует рост ее стоимости.

Если прогнозировать, каким будет российский рубль, начнет ли расти американский доллар, нельзя забывать про косвенное влияние нефти на валютные колебания. Именно цена на «черное золото» дает отмашку либо на рост, либо на падение валютного курса. В последнее время отмечается стабильность в ценообразовании на нефть. Однако надеяться на то, что и в дальнейшем она сохранит такую же устойчивость, напрасно. Все-таки многие эксперты уверены, что стоимость барреля существенно снизится.

Такая уверенность построена не на предчувствии. США в последнее время активно выдвигает претензии к Ирану. Если напряженность в отношениях не спадет, конфликт усилится, цена на нефть, словно индикатор, моментально заявит о политической напряженности своим резким снижением.

Также пока еще не прояснилась полностью ситуация по сделке, которая

проанонсирована «ОПЕК плюс». Совсем непонятно, будет ли принято решение, по которому придется ограничить добычу нефти.



Сложно предвидеть, какой сюрприз поступит к нам от Центробанка. Именно во второй половине первого летнего месяца предстоит рассмотрение вопроса по величине ключевой ставки.

Многие эксперты пребывают в абсолютной уверенности, что ожидать нужно точное снижение этой ставки. Если это так и случится, зарубежные инвесторы не так уже будут заинтересованы в инвестировании в России. Причина банальна – снижается прибыльность вложений. А все это приводит к тому, что рубль начнет уверенно дешеветь.



**Читайте также:** Дебетовая карта: когда тариф выгоден

Однако часть экономистов более оптимистично смотрят на ситуацию с понижением ключевой ставки. Невзирая на то, что такое понижение окажет дополнительное давление на курс национальной валюты, в целом для экономики России такой шаг будет даже полезен.

Столь же оптимистично настроены эксперты и относительно иностранных инвесторов. Российская экономика даже при снижении ключевой ставки все равно

будет оставаться более привлекательной, нежели в других развивающихся странах. Этому подтверждением являются макроэкономические показатели, а также то, что рубль не подвержен стрессовым скачкам, которые приходится испытывать отдельным странам в мире.



Еще одним существенным фактором, который оказывает активное воздействие на курс, являются санкции, которые вводят страны Евросоюза и США против России. Прошлогодний опыт продемонстрировал, что такие санкции для многих являются катастрофически шоковыми. Не хотелось бы, чтобы Россию в июне накрыла новая волна жестких санкций. К счастью, пока что вероятность относительно них небольшая.

## **Что ожидать в июне**

К судьбе рубля приковано внимание не только российских, но и мировых экспертов. На данный момент их мнения расходятся.

В частности, согласно прогнозу, который проводил Bloomberg, 45 аналитиков из зарубежных банков в основном уверены, что на конец июня за доллар будут давать около 65,49 рублей. Однако есть и такие, которые прогнозируют курс в 72 рубля, а некоторые в 62,22 рубля.



ОСТАТОК НА СЧЕТЕ	«ЗАРПЛАТНЫЙ», «АКТИВНЫЙ», «ПЕНСИОННЫЙ» И «ЗАРПЛАТНЫЙ ПЕНСИОНЕР»	«БАЗОВЫЙ»
0,01 – 999,99 Р	0% (годовых)	0% (годовых)
1 000 – 49 999,99 Р	4% (годовых)	3% (годовых)
> 50 000 Р	6% (годовых)	5% (годовых)

Аналогичный опрос проводился с участием российских экспертов. Их предположения относительно валютного курса немного отличаются от прогноза зарубежных коллег. Российские эксперты ожидают, что курс будет варьироваться в таких пределах:

- минимальное значение - 64 рубля;
- максимальное - 70 рублей;
- средний показатель составляет 66,14 рублей.

Однако, по мнению зарубежных и российских экспертов все-таки предстоит небольшое ослабление национальной валюты.

Провести точный расчет курса рубля достаточно сложно. В принципе существуют

аналитические группы, которые проводят глубокие расчеты, берут во внимание все факторы, которые могут отразиться на соотношении рубля к иностранной валюте. Одной из таких аналитических групп является московская группа АПЭКОН. В настоящий момент аналитики этой группы также уверены, что российский рубль ожидает небольшое ослабление, которое уже станет заметным во второй половине июня.



Каким бы ни был прогноз курса доллара на июнь 2019 года, ситуация может кардинально измениться. Необходимо сопоставлять данные, представленные в таблицах стоимости валюты по дням, с актуальной информацией и проводить сравнительный анализ.

**Читайте также:** Основные различия между МастерКард и Визой

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**

